

Tisztelt Vékássy Bálint úr!

Ezúton szeretnék jelentkezni a Magyar Olimpiai Bizottság Sportolói Bizottságának tagjai közé.

A nevem Fazekas-Gondos Flóra, korábban válogatott műugró, a londoni olimpiai csapat tagja voltam. Aktív pályafutásomat négy évvel ezelőtt fejeztem be a 2017. évi budapesti vizes világbajnokságot követően, előtte pedig húsz éven keresztül volt a versenysport életem középpontjában. Szertornászként kezdtem, majd műugróként folytattam sportolói pályámat, így két sportág berkein belül mozoghattam az évek során, illetve a londoni Olimpiának köszönhetően más sportágak képviselőivel is kapcsolatra tehettem szert. Aktív pályafutásom befejezése óta sem szakadtam el szeretett sportágamtól, társadalmi munkában jelenleg is részt veszek műugró nevelőegyesületem életében.

A civil életben a gazdasági pálya felé vettem az irányt és még aktív sportolóként szereztem diplomát a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem nemzetközi gazdálkodás alapszakán, majd közgazdászként végeztem számvitel mesterszakon. Szakdolgozataimat a magyarországi sportfinanszírozás témakörében írtam, melynek köszönhetően átfogóan megismerhettem a sport gazdasági oldalát is. Diplomamunkáim megírása során lehetőségem volt különböző sportági vezetőkkel konzultálnom és ennek köszönhetően is jó kapcsolatokra tehettem szert a sportberkeken belül. Egyetemi tanulmányaim során egy szemesztert Rómában töltöttem az Erasmus ösztöndíj keretein belül, amely nagyban megalapozta a szakmai olasz nyelvtudásomat. Ez idő alatt az olasz műugró válogatottal folytattam a felkészülésemet, így nemzetközi sportkapcsolatok építésére is lehetőségem nyílt.

Felsőfokú angol nyelvtudásomat nem csak a nemzetközi versenyeken tudtam kamatoztatni, ugyanis még aktív sportolóként kezdtem el egy multinacionális vállalatnál részmunkaidőben dolgozni a mindennapi edzések mellett, majd léptem át teljes állásba a sportolói pályafutásom befejezésével. Már hét éve vagyok ugyanezen nemzetközi cég munkatársa és ez idő alatt több pozícióban is kipróbálhattam magam.

Minden élsportoló életének része a különböző médiaszereplések, azonban a szokásosnak mondható nyilatkozatokon túl lehetőségem volt több alkalommal műugró szakkomentátorként is kipróbálnom magam. Egyrésztől testhezálló feladat volt a közvetítés, másrésztől pedig kommunikáció terén sokat tanultam ebben az új szerepkörben, a képernyő „másik oldalán”.

Aktív pályafutásom befejezése óta törekszem kapcsolatban maradni az élsporttal, többek között ezért is keltette fel az érdeklődésemet a Magyar Olimpiai Bizottság Sportolói Bizottság tagsági pályázata. A mindennapok során precízen, hatékonyan és megbízhatóan teljesítem a rám bízott feladatokat, önálló munkavégzésben és csapatmunkában egyaránt számíthatnak rám.

A fent leírtak véleményem szerint megmutatják, hogy a sportolói pályámon túl az élet különböző területein sokféle tapasztalatot szereztem, melyek mind hozzájárulnának, hogy a Magyar Olimpiai Bizottság Sportolói Bizottságának hasznos tagja legyek. Bízom benne, hogy rövid bemutatkozásomat és motivációs leveletem olvasva pályázatomat érdemesnek találják a pozícióra.

Üdvözlettel,
Fazekas-Gondos Flóra

Budapest, 2021.10.28.

